

## Sedlčany A – Říčany E – krůček od úspěchu

V posledním letošním kole regionálního přeboru zavítali do Sedlčan hráči družstva Říčany E. Byli sice oslabeni o několik hráčů základní sestavy, ale při pohledu do soupisek je jasné, že jakákoliv osmička hráčů soupeře je silnější, než naše základní sestava. Partie ale vždy začíná ze základního postavení a stát se může cokoliv.

Po dvou a půl hodinách hry skončily první partie – Pavel Kutil s Vlachem sice ztratil pěšce, ale podařilo se mu pozici zablokovat a přinutit soupeře přijmout remis. Honza Vopat Marcelu Janouchovou přehrál, získal pěšce (možná mohl i druhého) a zdálo se být jasno. Ale po sérii výměn se výhoda rozplynula, pěšec navíc zmizel a na šachovnici zůstala asi remízová koncovka různobarevných střelců. Na 4.šachovnici Jirka Maroušek sice nejprve trochu pokazil zahájení, ztrácel pěšce a pozice nevypadala dobře. Podařilo se mu ale tak dobře postavit své figurky, že soupeř (Milan Šembera) i s pěšcem navíc nabízel několikrát remízu. Jirka odmítal a (ani nevím jak) přinutil soupeře ke kapitulaci. Poprvé letos v průběhu zápasu vedeme a Jirka potvrzuje skvělou bilanci 3,5 bodu ze 4 partií!

V tu chvíli soupeř asi trochu znervózněl a začal se obávat o výsledek. Jan Zamrazil dokonce odmítl remis Milanu Šurnickému v pozici s pěšcem méně. Hostům se podařilo srovnat skóre výhrou na osmé desce. Petr Kozel dlouho držel vyrovnanou pozici s Karlem Hlavničkou (převaha 520 ELO bodů!). Ten si ale pokojně počkal na Petrovo zaváhání a chybičku proměnil v bod. Partie Milana Šurnického nakonec k remíze dospěla, hrálo se ale ještě dlouho. Tonda Mandovec s Pavlem Zděnkem nevyměnili skoro žádný materiál a totálně svoji pozici zablokovali. Po manévrech ve svém vlastním týlu to nemohlo dopadnout jinak než remis. Nejdivočejší partii sehrál určitě Olda Cihlář. Od prvních tahů se pustil do útoku, obětoval dva pěšce, později i dvě figury za věž, ale soupeř Michal Blümel vše ubránil a po vyjasnění zápletek měl na své straně o koně víc.

Bohužel 3-4 a soupeř si oddychl. Tentokrát jsem jako poslední dohrával já partii s Jardou Říhou. Pěkně se do mě od začátku pustil, od 20.tahu jsem se potýkal s horší pozicí i s časovou tísní. Během partie soupeř několikrát vypustil „skoro“ vítězný tah a po výměnách mu zbyla dvojice střelců a mě střelec s koněm. V ten okamžik jsem byl odsouzen k trapnému přešlapování králem sem a tam za svými „silnými“ pěšci a k čekání na soupeřův průlom. Jarda se ale rozhodl nelámat pozici násilím a remízou ukončil zápas celkovým výsledkem 3,5 – 4,5 pro Říčany ☺

Tentokrát měl zápas úplně jiný průběh, než první tři kola. Do posledních partií nebylo rozhodnuto o výsledku – budeme-li takto pokračovat, dočkáme se určitě vítězství !!!

<u>ŠK KDJS Sedlčany A</u>		<u>3" - 4"</u>	<u>Biomedica Říčany E</u>	
Havelka Petr K	1919	" : "	Říha Jaroslav	1991
Šurnický Milan ZK	1790	" : "	Zamrazil Jan	1905
Mandovec Antonín	1660	" : "	Zdeněk Pavel	1833
Maroušek Jiří	1728	1 : 0	Šembera Milan	1670
Cihlář Oldřich	1587	0 : 1	Blümel Michal	1697
Vopat Jan	1533	" : "	Janouchová Marcela	1507
Kutil Pavel	1407	" : "	Vlach Josef	1849
Kozel Petr	1322	0 : 1	Hlavnička Karel	1940